

误认为15万元巨款被房客“拿走”，报警虚惊一场 “马大哈”向背“黑锅”房客致歉

星报讯(查甜甜 记者 张敏)从家中角落里翻找出来的包裹，并不起眼，里面却裹着一捆百元大钞，足足有15万元之多。户主杨大姐这才恍然大悟，拍着脑袋不停自责，“瞧我这记性，都怪我，还诬陷了房客。”

这究竟是怎么回事？事情还得从7月28日说起。当日，住在站北新区的杨大姐，提取15万元现金准备买车，一到家发现来了

好多客人，谨慎的她遂将钱捆好，套着布袋，悄悄放在隔壁房间的文件柜里，而这个房间被租给一个房客使用。到了7月30日，隔壁房客着手搬家，杨大姐回来望见空荡荡的屋子，突然愣住了，捶胸顿足，“我的钱啊，还在文件柜里。”杨大姐坚持认为巨款不明不白丢了，遂报警求助。

警方详细调查后认定并非属于盗窃，建议“失主”杨大姐再找

找。直至昨日上午时分，杨大姐在打扫清理屋子时，发现角落处有一个鼓鼓的包裹，拾起打开，一捆钱掉落出来，兴奋的杨大姐这才记起了事情的前因后果。

原来，在28日夜里，杨大姐总觉得钱放在隔壁房间文件柜里有不妥，遂拿出顺手将包裹丢在角落，忘记了这笔巨款身处何处。“幸亏发现及时。”愧疚的杨大姐随后向背了黑锅的房客，诚恳说声“对不起”。



机器“咬”断手臂记牢安全

星报讯(王正茂 余瑞明 记者 刘欢)庐江县青年萌萌(化名)在操作渔网织机时，因机器故障，其左臂瞬间被铡为两截，花去治疗费51977元。7月30日下午，

经司法调解，萌萌获得一次性补偿款89万余元。

星报提醒:安全生产不容忽视，日常生产作业时，应当及时检修作业机器、开关到位，以防发生意外。

夏季违规放鞭炮易引火患

星报讯(戴玉程 朱欣 记者 范竹标)近日，位于省城琥珀名城附近的一家徽菜馆开业，为图吉利，老板张某在禁爆区内违规燃放鞭炮时，被龙岗派出所民警

逮住并处罚。

星报提醒:在夏天，违规燃放烟花爆竹极易引起火灾，考虑到市区人流量大，燃放鞭炮还可能伤到路人。

丈夫痴迷赌博，妻子求助支招

若有戒赌高招，致电0551-2620110传授

星报讯(刘志国 记者 马冰璐)7月30日，合肥市民刘女士来电称，丈夫痴迷赌博三四年，不仅辞了工作，还欠了外债，她既生气，又着急，希望大伙帮忙支招，劝丈夫戒赌。

刘女士说，三四年前，丈夫在朋友的“带领”下染上赌瘾，不仅辞了工作，还经常不着家，有时候连饭都不吃。“原本家里条件还不错，可这几年，因为赌博，他欠了数万元外债。”如今，只能靠

刘女士一人苦苦支撑着整个家的生计。她感觉即辛苦又无奈，“希望他早日戒赌，找份新工作。”

读者朋友们，如果您有戒赌高招，可以帮帮刘女士，欢迎您致电星报热线0551-2620110。

热线短波

家中无人住，电表呼呼跑

合肥市民李女士来电称，自今年2月份家里没住人，怎么电表还照常跑。记者将情况反映

给95598热线，维修师傅表示，可能是哪里出现问题了，会尽快上门查看。 记者 祁琳

电梯顶灯闪，市民心忐忑

合肥市民王先生来电称，他在红星路附近一大厦发现，有部电梯顶灯忽明忽暗，让人忧心。仔细查看后发现，电梯年检年限

也早已过期。大厦管理员表示，顶灯闪烁可能是接触不良所致，会尽快予以处理。

马政 记者 马冰璐

电子钥匙何时能派用场

昨日，家住省城缤纷南国小区的汪女士来电反映，上半年物业就贴出通知，说小区要实行封闭式管理，还让大家花10元钱

买了电子钥匙，但到现在还没有实行封闭管理。物业回复称，门禁系统正在制作，请业主耐心等待。 实习生 闫安 记者 宋娟

物业一费制，服务需跟上

家住省城创智广场小区的方先生反映，物业在小区里贴上了“一费制”的通知，改为1.44元，但物业服务跟不上，有时连卫生都

难保证。小区物业汪姓工作人员称，公示的确是按照这个价格来，最后需半数业主同意才会执行。

记者 祁琳

流浪女遇热心居民救助

合肥市民王女士来电称，她希望通过本报表扬一下居民胡红梅。原来，一周前的一天下午，胡红梅

在海恒步行街大门口遇见一名流浪女，随即带回家照顾，并求助民警寻找其家人。范家云 记者 马冰璐

开通有线需自己去办理

昨日，住上城国际新界14号楼的王先生反映，房子交付大半年，家里的有线电视一直没通。合肥有线电视96533热线工

作人员表示，业主可携带房产证、身份证等原件到合肥有线各营业厅办理开户手续即可。

实习生 闫安 记者 江亚萍

催缴保险费，态度不好咱不交

星报讯(实习生 闫安 记者 江亚萍)合肥市民杨女士为孩子购买了12年的教育险，按照规定，7月18日是续费的日子。但这次还没缴费，杨女士说自己已经有一肚子火。

杨女士称，7月18日当天，她

就接到保险公司相关业务员的催款短信，感觉对方态度和当初劝自己购买时，完全不一样。21日，在催款电话中，杨女士很气愤，便和业务员争执起来。

事后，记者联系到该业务员，其满腹委屈地表示，银行转

账需要时间，提前跟客户联系是工作职责所在。保险公司客服值班人员称，每个客户需求不同，所以有争执也正常，但是对待客服的投诉，公司方面会根据具体情况进行核实并保证给客户满意答复。

合肥环境卫生治理“全城总动员”

明日城管做客“夏令热线”，欢迎拨打2620110、2639564

区城管局长受邀做客“夏令热线”，欢迎读者踊跃拨打0551-2620110，投诉咨询。

如果你身边存在垃圾没有及时处理，以及路面清洁不及时，甚至是发现饭店、企业等违规倾倒垃圾等不文明现象，请来电反映，城管部门将及时解决问题。同时，如果你有好的意见和建议，届

时也欢迎与城管部门有关负责人进行零距离交流。合肥市城管局相关负责人表示，星报“夏令热线”关注城市环境卫生，他们还将现场出击处理。

本报两部“夏令热线”同时开通，请拨打0551-2620110、2639564，也可编辑您要反映的内容，直接@市场星报的新浪微博，参与互动。



夏令热线: 0551-2620110

星报讯(胡少殊 记者 李尚辉 徐涛)我们的城市我们管!8月2日上午9:00至10:30,合肥四

《时代发现》第8期抢鲜读

不知不觉中，《时代发现》8月号又全新上市了，当你手捧这本散发着油墨清香的杂志时，或许窗外正是一年中最为炎热的时候，我们希望它能够为你送上一缕人世的清凉。

本期“心发现”选用了马德的《在尘世里幸福》，正是呼应我们对生命美好的祝福与期待。马德的文字一贯优美、温和，自成境界，虽语意上有重复之嫌，但本篇文意尚佳，情感浓郁而不失真诚，期望给那些孤苦的生命以一丝的慰藉。

如今，手机已成为人类如影随形的亲密伴侣，我们每个人都与手机绑定在一起，你的一切的信息都有可能或正在通过手机成为被别人操纵的目标，这是多么可怕的事。本期“话时事”《手机黑金内幕——谁在遥控你的手机》，将为你讲述手机行业里这一桩桩“吸金大法”的黑幕。

8月有建军节，因此本期“知过去”选取了几篇惊险好读的间谍故事，《二战王牌间谍：一笑倾覆一支部队》的女

主角乃是第一部007小说《皇家赌场》中双面女谍的原型。这个出生于波兰贵族世家的女子在二战中成功策反多支敌军部队，救过多个盟友的性命，然而，她最后却被英国情报部门抛弃，战后沦为女侍，并在和平年代死于一场情杀。而在《让隆美尔抱憾终身的蝴蝶梦》一文中，不仅有详实的谍战技巧，也有名帅们运筹帷幄的智谋。

“品生活”选文16篇。《旧糖果时代》大吹怀旧风，小时候那粗劣简陋的零食，不美，

却有那么大的魔力，这大约是怀旧的力量。《世间好话》选自张晓风作品集，每一句饱含爱意与善意的话后面，是绵长丰满的人生行脚心得。

本期“探奥秘”选文6篇，其中《人类进化之谜》对生命这一话题提出几大猜想，至今犹值得思考。《意念取物》《1.5的视力能变20?》《改变生活的太空技术》是对科技改变生活的具体陈述，种种结果，值得期待。

胡作法

